Halbschriftliche Subtraktion im 1000er, Teil 2

Unten sehen Sie die Abschluss-Standortbestimmung von Lasse. Welche Rechenstrategien verwendet er? Vergleichen Sie die
Abschluss-Standortbestimmung auch mit seiner Eingangs-Standortbestimmung bezuglich der Vorgehensweisen und Beschreibungen
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Was wir dazu gelernt haben!
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"I * Erkldre deinen Rechenweg! Warum hast du so gerechnet?

Welchen Namen gibst du deinem Rechenweg?
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* Denke dir selbst zwei dhnliche Minus-Aufgaben aus!
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* Erkldre deinen Rechenweg! Warum hast du so gerechnet?
Welchen Namen gibst du deinem Rechenweg?
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* Erkldre deinen Rechenweg! Warum hast du so gerechnet?

Welchen Namen gibst du deinem Rechenweg?
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